

Tous

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-------------------|----------|--------|----------|--------------------------------------------------------------------------------------------|--------|----------------------|------------------|------------------|---------------|
| 1 | Agir-April | Anomalie | Rejeté | Normale | Pour apparaître sur le site oueb april.org ; les titres des taches doivent avoir la classe | | | 09/12/2009 21:45 | 12/12/2009 15:26 | |
| 2 | Agir-April | Anomalie | Rejeté | Normale | Premier essai | | | 09/12/2009 21:54 | 12/12/2009 15:28 | |
| 3 | Agir-April | Anomalie | Fermé | Élevée | Thierry Est et Anne Aunhime, touchez à mes drosophiles ! | | | 10/12/2009 22:06 | 10/12/2009 22:45 | |
| 98 | Animation | Demande | Fermé | Élevée | Jardiner le Redmine | | | 07/04/2010 12:00 | 19/04/2011 12:48 | |
| 72 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Faire une page simplifiée pour prendre/participer à une tâche dans un groupe | | | 27/01/2010 13:45 | 24/08/2022 14:53 | |
| 99 | Site Web | Demande | Résolu | Élevée | Modifier toutes les pages d'accueil de groupes de travail sur le wiki | | | 07/04/2010 12:11 | 27/11/2010 08:16 | |
| 61 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Proposer des défis techniques aux adhérents technophiles | | | 12/01/2010 14:14 | 24/08/2022 14:45 | |
| 96 | Animation | Demande | Rejeté | Élevée | Modifier mise en page du mail d'accueil d'un nouvel adhérent | | | 07/04/2010 01:12 | 01/05/2011 22:17 | |
| 97 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Créer HOWTO "tenue de réunion" | | | 07/04/2010 11:55 | 01/05/2011 22:18 | |
| 51 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Sources des softs catalibre à héberger à l'April ou Framasoft | | François Poulain | 01/01/2010 20:50 | 19/02/2010 19:14 | |
| 53 | Catalogue libre | Anomalie | Rejeté | Élevée | Vérifier que tous les screenshots respectent la parité | | | 01/01/2010 22:58 | 25/10/2010 11:55 | Version 1.0 |
| 52 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Urgente | Textes finaux Catalibre | | François Poulain | 01/01/2010 22:41 | 21/12/2010 10:27 | Version 1.0 |
| 184 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Élevée | Finaliser sommaire | | | 24/06/2010 18:59 | 25/10/2010 11:52 | |
| 185 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Élevée | Finaliser glossaire | | | 24/06/2010 20:05 | 25/10/2010 11:52 | |
| 66 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Faible | l'intitulé du lien "mettre à jour" ne correspond à l'action "s'attribuer une tache" | | | 20/01/2010 23:37 | 19/04/2011 12:46 | pré version 1 |
| 67 | Tracker de tâches | Anomalie | Résolu | Élevée | mauvaise gestion des cookies | | Vincent-Xavier JUMEL | 24/01/2010 17:26 | 20/04/2011 10:42 | pré version 1 |
| 68 | Tracker de tâches | Demande | Rejeté | Faible | typo traduction dans administration > roles | | Vincent-Xavier JUMEL | 24/01/2010 17:48 | 20/04/2011 10:41 | |
| 69 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Définir les groupes (redmine) de types d'utilisateurs | | | 24/01/2010 20:51 | 19/04/2011 12:49 | Prototype |
| 71 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour redmine | | Vincent-Xavier JUMEL | 27/01/2010 13:32 | 08/04/2010 14:52 | |
| 73 | Tracker de tâches | Anomalie | Résolu | Normale | Avoir une API REST | | Vincent-Xavier JUMEL | 27/01/2010 13:51 | 20/04/2011 00:13 | pré version 1 |
| 74 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Faible | retirer des observateurs | | Vincent-Xavier JUMEL | 27/01/2010 14:01 | 07/04/2010 13:15 | pré version 1 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------|------------------|---------|----------|-------------------------------------------------------------------------------------|---------|------------------|------------------|------------------|---------------|
| 186 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Usability test de l'outil Redmine lors de la réunion membres du 5 juillet 2010 | | | 27/06/2010 11:19 | 20/05/2011 16:47 | |
| 187 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Élevée | Écriture d'un guide utilisateur type "Redmine in a nutshell" | | | 27/06/2010 11:25 | 06/06/2011 12:24 | |
| 188 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Changements dans la configuration de l'application | | François Poulain | 28/06/2010 13:38 | 25/12/2020 23:22 | |
| 1671 | Animation | Tâche récurrente | Fermé | Normale | test | Anonyme | | 09/11/2015 17:17 | 24/08/2022 14:50 | |
| 377 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Affiche DRM | Anonyme | | 10/02/2011 20:52 | 24/08/2022 14:55 | |
| 760 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [FR->EN] Réponse consultation cloud computing | Anonyme | | 21/09/2011 23:10 | 19/12/2011 22:49 | |
| 1157 | Sensibilisation | Demande | Nouveau | Normale | Dépliant recto/verso dans un seul pdf. | Anonyme | | 26/12/2012 09:25 | 26/12/2012 09:25 | |
| 2553 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Urgente | Produire de décalcomanies pour la soirée 20 ans de l'April (26 janvier 2017) | Anonyme | Isabella Vanni | 26/06/2017 10:15 | 08/01/2018 11:35 | |
| 452 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Rendre public les audits publics consacrés aux parcs bureautiques | Anonyme | Tanguy Morlier | 28/03/2011 16:40 | 24/08/2022 14:48 | |
| 522 | Traductions | Demande | Résolu | Élevée | Obtenir la mise à disposition des vidéos EN du "boubier de Barnier" | Anonyme | Marc Chauvet | 04/05/2011 21:37 | 25/06/2011 15:58 | |
| 523 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée | [FR -> EN] Brevets en Europe : le boubier de Barnier | Anonyme | | 04/05/2011 21:38 | 10/08/2011 22:07 | |
| 299 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Ajout sur la home d'un lien vers la citation du moment et vers toutes les citations | Anonyme | Frédéric Couchet | 27/10/2010 15:16 | 02/11/2010 11:59 | |
| 328 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Harmonisation de la catégorie education (accents) | Anonyme | | 24/12/2010 23:03 | 20/03/2011 20:23 | |
| 345 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | La ML du groupe accessibilité n'a pas de TAG dans le sujet | Anonyme | | 23/01/2011 14:16 | 24/01/2011 13:32 | |
| 347 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Nettoyage des pages courtes sur le wiki | Anonyme | | 26/01/2011 21:57 | 30/07/2011 09:46 | |
| 354 | Site Web | Anomalie | Résolu | Élevée | erreur 404 lors d'une recherche sur le planet april | Anonyme | | 03/02/2011 21:02 | 13/02/2011 22:02 | |
| 1628 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | Traduire l'appel des 100 pour l'interopérabilité dans l'éducation ? | Anonyme | | 19/11/2014 14:29 | 24/08/2022 15:02 | |
| 449 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Fusionner le contenu de deux pages du wiki | Anonyme | | 27/03/2011 12:50 | 31/07/2011 14:23 | |
| 612 | Site Web | Demande | Rejeté | Normale | Trouver un nouveau moteur pour le planet | Anonyme | | 31/07/2011 23:12 | 24/08/2022 15:00 | |
| 793 | Site Web | Demande | Fermé | Élevée | mettre licence image sur wiki puisque connues | Anonyme | | 05/11/2011 08:12 | 24/08/2022 14:57 | |
| 870 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Ajouter un moyen de contact sur candidats.fr | Anonyme | | 28/05/2012 21:58 | 24/08/2022 14:59 | |
| 871 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | wiki : Supprimer des liens internes non valides | Anonyme | | 02/06/2012 09:30 | 24/08/2022 14:59 | |
| 1097 | Site Web | Tâche récurrente | Rejeté | Normale | Ajouter des citations à propos du LL | Anonyme | | 11/12/2012 21:54 | 24/08/2022 15:00 | |
| 1130 | Site Web | Demande | Rejeté | Normale | Afficher les contenus des blogs des membres sur la page principale. | Anonyme | | 18/12/2012 13:41 | 24/08/2022 15:00 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------|----------|--------|----------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------|----------------------|------------------|------------------|---------------|
| 1147 | Site Web | Demande | Rejeté | Normale | Ajouter des liens torrents aux media hébergés par l'april | Anonyme | | 23/12/2012 09:32 | 24/08/2022 15:00 | |
| 1230 | Site Web | Demande | Rejeté | Normale | installation du web | Anonyme | | 14/03/2013 16:25 | 24/08/2022 15:00 | |
| 1231 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | installation du web | Anonyme | | 14/03/2013 16:25 | 24/08/2022 15:04 | |
| 1450 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour la page thèse du drupal | Anonyme | | 11/01/2014 15:38 | 24/08/2022 15:04 | |
| 1472 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | remplacer carte bleue par carte bancaire sur le site web | Anonyme | | 02/03/2014 16:53 | 04/03/2014 12:55 | |
| 2552 | Site Web | Demande | Fermé | Urgente | Publier le rapport moral 2016 sur le site et le rajouter à la page rapports-moraux-de-lapril | Anonyme | | 26/06/2017 09:48 | 13/09/2017 16:30 | |
| 2863 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour page site : https://www.april.org/files/documents/html/logiciel-libre.html | Anonyme | | 22/12/2017 11:58 | 24/08/2022 15:04 | |
| 1372 | Tracker de tâches | Anomalie | Rejeté | Urgente | problème | Anonyme | Frédéric Couchet | 02/10/2013 17:29 | 29/06/2017 09:40 | |
| 1658 | Expolibre III | Demande | Résolu | Normale | Produire une pré-version de l'ExpoLibre 3 pour les RMLL 2015 | Anonyme | | 23/06/2015 15:23 | 01/09/2016 13:57 | |
| 777 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Proximité indisponible : Unable to connect to database | Anonyme | Vincent-Xavier JUMEL | 01/10/2011 08:22 | 29/05/2019 12:10 | |
| 4226 | Diversité | Demande | Fermé | Faible | actif ou non ? | Anonyme | | 28/01/2020 15:45 | 28/03/2023 10:02 | |
| 300 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Avoir des pages de discussion du wiki analogue à celle de Wikipédia | Anonyme | theo _ | 27/10/2010 16:14 | 25/01/2011 01:50 | |
| 304 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Réorganisation des catégories CommExterne et Animation avec des sous-catégories | Anonyme | | 11/11/2010 20:05 | 23/01/2011 13:49 | |
| 316 | Site Web | Demande | Résolu | Élevée | Amélioration de la doc wiki | Anonyme | | 22/11/2010 20:23 | 03/04/2011 14:38 | |
| 327 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Ajout d'une extension (rechercher/remplacer) au wiki | Anonyme | theo _ | 23/12/2010 15:18 | 24/07/2012 09:53 | |
| 344 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Démantèlement de la catégorie communication externe du wiki | Anonyme | | 23/01/2011 13:47 | 27/04/2011 19:04 | |
| 346 | Site Web | Anomalie | Résolu | Élevée | Lenteurs sur le wiki : erreur 504 | Anonyme | | 23/01/2011 14:30 | 15/12/2012 12:20 | |
| 582 | Site Web | Demande | Fermé | Élevée | Passage du wiki sous licence (texte + images) | Anonyme | | 25/06/2011 14:51 | 31/07/2011 13:47 | |
| 755 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour licence sur fichiers dans le wiki | Anonyme | | 17/09/2011 13:37 | 24/08/2022 14:57 | |
| 789 | Site Web | Demande | Fermé | Faible | Remplacer APRIL par April dans le wiki où c'est nécessaire | Anonyme | Romain Sertelon | 22/10/2011 11:48 | 24/08/2022 14:57 | |
| 872 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Suppression doublons sur www.april.org | Anonyme | Emmanuel Charpentier | 03/06/2012 11:41 | 26/01/2013 14:54 | |
| 901 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Spams sur les formulaires de contact du drupal | Anonyme | | 01/07/2012 14:26 | 24/08/2022 14:59 | |
| 1096 | Site Web | Anomalie | Résolu | Élevée | Contenu page coin adhérent à mettre à jour | Anonyme | | 11/12/2012 21:48 | 27/01/2014 01:22 | |
| 1243 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Refonte de la page adhésion de l'april | Anonyme | | 24/03/2013 05:29 | 24/08/2022 15:04 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------|----------|--------|-----------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------|----------------------|------------------|------------------|-------------------------|
| 1406 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | L'ensemble des thèmes n'apparaît pas sur la page www.april.org/themes | Anonyme | | 02/11/2013 17:57 | 24/08/2022 15:04 | |
| 1451 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Mettre à jour la page activité du site web | Anonyme | | 11/01/2014 16:01 | 06/02/2014 01:12 | |
| 1455 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Ne pas renvoyer de redirect HTTP sur une requête HTTPS | Anonyme | | 14/01/2014 13:56 | 24/08/2022 15:04 | |
| 2564 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | wiki : mise à jour du Didacticiel Redmine | Anonyme | | 30/06/2017 12:27 | 24/08/2022 15:04 | |
| 5404 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Le wiki de l'April ne semble pas reconnaître le format svg+xml | Anonyme | Christian P. Momon | 20/05/2021 11:04 | 20/05/2021 11:56 | |
| 952 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | Erreur 502 sur planet april | Anonyme | Benjamin Drieu | 19/09/2012 14:30 | 29/05/2019 12:10 | |
| 475 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Droit sur les tickets redmine à revoir | Anonyme | François Poulain | 10/04/2011 10:41 | 26/11/2012 22:49 | |
| 547 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Passer le wiki sous multi licence | Anonyme | theo _ | 29/05/2011 22:35 | 10/10/2011 01:17 | April Camp juillet 2011 |
| 565 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Le flux RSS du wiki est parfois cassé. pb allocation mémoire ? | Anonyme | theo _ | 17/06/2011 07:58 | 26/11/2012 22:49 | April Camp juillet 2011 |
| 586 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Des miniatures (images) du wiki ne sont pas générées (pb encodage) | Anonyme | theo _ | 03/07/2011 18:19 | 26/11/2012 22:49 | April Camp juillet 2011 |
| 590 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | problème style CSS du planet | Anonyme | theo _ | 20/07/2011 20:37 | 29/05/2019 12:10 | |
| 767 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Courriels sur la liste admin bloqués | Anonyme | Vincent-Xavier JUMEL | 25/09/2011 20:45 | 09/10/2011 09:13 | |
| 768 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Changement password sur sympa : IP de l'hôte louche | Anonyme | Vincent-Xavier JUMEL | 25/09/2011 20:49 | 29/05/2019 12:10 | |
| 802 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Liste des pages drupal | Anonyme | Vincent-Xavier JUMEL | 08/12/2011 21:24 | 29/05/2019 12:10 | |
| 803 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter groupe recherche dans les entrées benevalo | Anonyme | Benjamin Drieu | 15/12/2011 22:12 | 29/05/2019 12:10 | |
| 826 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Menu du wiki décalé vers le bas | Anonyme | theo _ | 12/01/2012 20:37 | 29/05/2019 12:10 | |
| 829 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Mettre en place un bot contre le spam sur mediawiki | Anonyme | theo _ | 11/02/2012 16:48 | 29/05/2019 12:10 | |
| 834 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer un Dépôt public (gestionnaire de version) pour nos codes | Anonyme | theo _ | 16/02/2012 09:10 | 26/11/2012 22:51 | |
| 842 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Problème de confirmation email sur mediawiki | Anonyme | Vincent-Xavier JUMEL | 10/03/2012 09:02 | 04/12/2020 22:23 | |
| 843 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Le diff a disparu dans le flux rss de mediawiki | Anonyme | Quentin Gibeaux | 10/03/2012 09:06 | 29/05/2019 12:10 | |
| 845 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Mettre en place un antispam sur proximité (dotclear) | Anonyme | Vincent-Xavier JUMEL | 14/03/2012 20:21 | 14/03/2012 22:11 | |
| 868 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Cacher les informations serveurs apache | Anonyme | Quentin Gibeaux | 19/05/2012 10:01 | 29/05/2019 12:10 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|-----------|-------------------------------------------------------------------------------------|---------|----------------------|------------------|------------------|---------------------------|
| 869 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Changer l'adresse email de contacts des erreurs des sites web. | Anonyme | Quentin Gibeaux | 19/05/2012 10:03 | 06/09/2012 16:23 | April Camp septembre 2012 |
| 1321 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Opium : backtraces frequentes dans les syslogs et état SMART d'un des disques | Anonyme | Quentin CHERGUI | 29/06/2013 00:35 | 29/05/2019 12:19 | Juillet 2013 |
| 1396 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les messages de sympa sont en anglais, le français serait préférable | Anonyme | François Poulain | 22/10/2013 10:04 | 26/12/2020 01:08 | |
| 1124 | Admins | Demande | Fermé | Faible | contributor request : johndoe | Anonyme | Vincent-Xavier JUMEL | 17/12/2012 23:43 | 26/12/2020 02:57 | Décembre 2013 |
| 1148 | Admins | Demande | Fermé | Normale | [Redmine] Droit de modification de ses propres messages | Anonyme | François Poulain | 23/12/2012 09:41 | 26/12/2020 01:47 | |
| 1685 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | agendadulibre et libreasso ont des certificats SSL TLS invalides | Anonyme | François Poulain | 13/03/2016 11:33 | 26/12/2020 01:22 | |
| 1687 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | redirect redmine.april.org vers agir.april.org? | Anonyme | François Poulain | 13/03/2016 12:09 | 26/12/2020 01:29 | |
| 1166 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | oops on ns1 | Anonyme | François Poulain | 03/01/2013 21:45 | 26/12/2020 00:50 | |
| 1825 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Déployer un vimrc potable sur les machines du cluster | Anonyme | François Poulain | 03/11/2016 13:20 | 26/12/2020 01:38 | |
| 1850 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Je n'arrive pas à imprimer avec la HP 400 | Anonyme | François Poulain | 17/01/2017 16:26 | 26/12/2020 02:46 | |
| 1892 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Lister les logiciels utilisés par Isabella en vue de l'intervention sur Kavakava | Anonyme | François Poulain | 23/03/2017 11:19 | 26/12/2020 02:07 | |
| 1248 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Trouver une date pour la migration ns1->yopo | Anonyme | Quentin CHERGUI | 01/04/2013 19:55 | 21/05/2013 17:20 | Mai 2013 |
| 1900 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | Rabbit : il y a plein de fichiers que je n'arrive pas à commiter | Anonyme | François Poulain | 31/03/2017 20:25 | 05/04/2017 15:16 | |
| 1908 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | bug sur mon ordi datura ce matin au démarrage | Anonyme | François Poulain | 10/04/2017 10:58 | 09/06/2017 18:48 | |
| 1270 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Présence d'un paniclog sur opium | Anonyme | Quentin CHERGUI | 02/05/2013 11:42 | 30/07/2014 13:15 | |
| 1286 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | contributor request: yanc0 (Yann Coleu) | Anonyme | François Poulain | 02/06/2013 12:09 | 26/12/2020 00:41 | |
| 2371 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Il arrive qu'Icedove / Thunderbird ne me signale pas l'arrivée de nouveaux messages | Anonyme | François Poulain | 23/05/2017 09:22 | 20/06/2017 15:30 | |
| 1293 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Hébergement d'Agenda du libre. | Anonyme | Vincent-Xavier JUMEL | 06/06/2013 20:39 | 26/12/2020 02:51 | Décembre 2013 |
| 1294 | Admins | Demande | Fermé | Normale | contributor rrequest : bhamdouni | Anonyme | El Bachir Hamdouni | 07/06/2013 15:56 | 13/06/2013 19:09 | Mai 2013 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|-----------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------|----------------------|------------------|------------------|-----------------|
| 2577 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Pidgin ne me propose pas les archives de juillet pour le salon #april-ca | Anonyme | Frédéric Couchet | 11/07/2017 10:45 | 26/12/2020 02:16 | |
| 1315 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Accéder à plusieurs deplus le local au flux vidéo du Sénat en direct | Anonyme | Vincent-Xavier JUMEL | 20/06/2013 15:21 | 26/12/2020 02:49 | Décembre 2013 |
| 1326 | Admins | Demande | Fermé | Normale | réunion admin sys juin | Anonyme | Nicolas Vinot | 09/07/2013 22:22 | 27/09/2013 19:51 | Juin 2013 |
| 2952 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Supprimer le compte "GANDI" dans Grisbi | Anonyme | François Poulain | 15/02/2018 13:56 | 15/02/2018 17:17 | Backlog |
| 2978 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | M'aider à faire marcher l'adaptateur wifi avec Damiana | Anonyme | Isabella Vanni | 01/03/2018 21:15 | 26/12/2020 02:23 | Backlog |
| 1358 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Configurer le apache de media.april.org pour gérer le type mime WebM | Anonyme | Frédéric Couchet | 25/09/2013 17:23 | 29/05/2019 12:11 | |
| 3324 | Admins | Demande | Fermé | Normale | M'aider à supprimer un rappel | Anonyme | François Poulain | 25/09/2018 16:21 | 27/10/2019 13:46 | Backlog |
| 3522 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Sympa signale à nouveau « domaine en erreur » en correspondance de deux abonnés de la liste contact@april.org | Anonyme | Quentin Gibeaux | 18/12/2018 08:52 | 26/12/2020 03:01 | Backlog |
| 3604 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Message d'erreur quand j'essaie d'envoyer un courriel depuis roundcube | Anonyme | Isabella Vanni | 19/02/2019 10:04 | 26/05/2021 14:09 | Backlog de camp |
| 1415 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | dokuwiki: valider l'édition d'une page renvoie sur le port 80 | Anonyme | theo _ | 22/11/2013 22:15 | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2013 |
| 3696 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter un lien direct à l'agenda dans le menu de droite | Anonyme | Isabella Vanni | 07/05/2019 14:02 | 07/05/2019 14:02 | Backlog |
| 3838 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Générer un nouveau dépôt buster pour apt.april.org | Anonyme | Quentin Gibeaux | 13/08/2019 17:40 | 17/02/2020 09:24 | Backlog |
| 1473 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Le téléphone ne fonctionne pas le matin | Anonyme | Benjamin Drieu | 04/03/2014 11:15 | 25/12/2020 23:20 | |
| 1487 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Commander une nouvelle batterie pour le laptop de Jeanne | Anonyme | François Poulain | 08/04/2014 16:27 | 26/12/2020 01:06 | |
| 4021 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Un message redirigé peut mettre jusqu'à 10 mn pour être livré : c'est normal ? | Anonyme | Quentin Gibeaux | 19/11/2019 10:59 | 19/11/2019 14:34 | Backlog |
| 1660 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | Création d'une mailing liste Cosplay@april.org | Anonyme | theo _ | 22/07/2015 11:17 | 23/07/2015 16:00 | |
| 1661 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Accepter les formats ODF pour le téléversement dans le wiki | Anonyme | François Poulain | 12/08/2015 14:55 | 04/12/2020 21:52 | |
| 1686 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Problèmes SSL TLS sur www.april.org | Anonyme | Benjamin Drieu | 13/03/2016 11:58 | 07/03/2018 21:17 | Février 2018 |
| 1769 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Upload HS sur le drupal ? | Anonyme | François Poulain | 11/08/2016 11:12 | 26/12/2020 01:40 | |
| 1815 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Obtenir une exception de sécurité permanente pour Gna | Anonyme | François Poulain | 20/10/2016 14:50 | 26/12/2020 02:07 | |
| 1834 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Nous n'avons pas reçu un message envoyé sur contact@ (pourtant confirmation reçue par l'expéditeur) | Anonyme | François Poulain | 06/12/2016 16:57 | 26/12/2020 01:49 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|----------|---------|----------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------|------------------|------------------|------------------|---------------|
| 1891 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Site de LEF : le code html du "Bouton" renvoie un 404 not found. | Anonyme | Frédéric Couchet | 23/03/2017 09:54 | 26/12/2020 02:44 | |
| 1914 | Admins | Demande | Fermé | Normale | diverses demandes | Anonyme | François Poulain | 19/04/2017 09:34 | 29/05/2019 12:17 | |
| 1915 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Demandes diverses | Anonyme | François Poulain | 19/04/2017 09:51 | 29/05/2019 12:17 | |
| 1919 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Patcher le Drupal pour éviter de remplir la table watchdog | Anonyme | Benjamin Drieu | 23/04/2017 15:19 | 07/10/2020 10:35 | Backlog |
| 2377 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Dérapprochées dans Grisbi | Anonyme | François Poulain | 23/05/2017 15:53 | 24/05/2017 10:51 | |
| 2628 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | L'arrivée d'un nouveau courriel a été indiquée par Thunderbird uniquement après avoir cliqué sur le dossier le contenant | Anonyme | François Poulain | 21/08/2017 13:55 | 29/01/2018 15:06 | |
| 2629 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Définir une période pour l'envoi de messages d'absences dans roundcube | Anonyme | Isabella Vanni | 23/08/2017 10:22 | 24/02/2021 22:20 | Backlog |
| 2636 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Configurer pidgin pour qu'il soit en permanence sur l'espace de travail visible (sans devoir le configurer à chaque nouveau démarrage) | Anonyme | Frédéric Couchet | 31/08/2017 10:42 | 26/12/2020 00:32 | Backlog |
| 2664 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Problème d'affichage de l'arborescence dans le SVN | Anonyme | Isabella Vanni | 25/09/2017 09:34 | 26/12/2020 02:15 | |
| 5745 | Admins | Demande | Fermé | Normale | [photos.april.org] Mettre à jour piwigo en 12.2.0 | Anonyme | Cédric Heintz | 10/01/2022 11:20 | 23/02/2022 21:09 | Février 2022 |
| 2953 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Supprimer toutes les imputations budgétaires actuellement présentes dans Grisbi | Anonyme | François Poulain | 15/02/2018 14:01 | 15/02/2018 17:13 | Backlog |
| 6016 | Admins | Demande | Résolu | Élevée | Supprimer les adresses alias jetables du type mail-osxp2022-NICKNAME@april.org | Anonyme | | 10/11/2022 16:43 | 10/11/2022 16:50 | Backlog |
| 3025 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Les courriels s'affichent n'importe comment dans les fils de discussion dans le dossier Envoyés/ARCHIVES | Anonyme | François Poulain | 15/03/2018 10:50 | 15/03/2018 14:47 | Backlog |
| 3188 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Rendre les fichiers attachés à un événement visibles sans être connecté-e | Anonyme | Frédéric Couchet | 05/06/2018 11:24 | 26/12/2020 00:31 | Backlog |
| 3242 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mon fichier KeePass2 ne s'ouvre plus à l'ouverture de session et n'est plus accessible en cliquant sur l'icône dans les favoris | Anonyme | François Poulain | 26/07/2018 09:39 | 26/07/2018 09:47 | Backlog |
| 3507 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Je ne peux pas envoyer des courriels en HTML depuis le webmail | Anonyme | François Poulain | 10/12/2018 11:09 | 17/10/2019 13:59 | Backlog |
| 353 | Assemblée générale 2010 | Demande | Résolu | Normale | Trouver une sono | Anonyme | | 31/01/2011 14:22 | 14/02/2011 18:02 | |
| 3530 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Soucis de publication sur le Planet April | Anonyme | Quentin Gibeaux | 02/01/2019 10:17 | 08/05/2021 22:55 | Backlog |
| 2864 | Adhérents/adhésions | Demande | Nouveau | Normale | Correction grammaticale signature /mailing liste gDTC | Anonyme | | 22/12/2017 12:04 | 22/12/2017 14:26 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|----------|---------|----------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------|----------------------|------------------|------------------|-------------------------------------|
| 3572 | Admins | Demande | Fermé | Normale | M'indiquer comment vérifier l'espace libre qui reste sur mes partitions | Anonyme | François Poulain | 25/01/2019 10:29 | 31/01/2020 17:40 | Backlog |
| 3609 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | galanga ne sauvegarde plus la vm photos | Anonyme | François Poulain | 21/02/2019 16:01 | 04/12/2020 22:20 | Backlog |
| 4456 | Divers | Demande | Nouveau | Normale | Une alternative : | Anonyme | | 05/05/2020 19:25 | 05/05/2020 19:25 | |
| 3711 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Cliquer sur le thème « Libre à vous ! » ne permet plus d'afficher la liste des pages ainsi taguées | Anonyme | Frédéric Couchet | 22/05/2019 10:51 | 26/12/2020 00:30 | Backlog |
| 3774 | Admins | Anomalie | Rejeté | Élevée | Un nouvel événement ne s'affiche pas dans l'agenda | Anonyme | Isabella Vanni | 20/06/2019 13:56 | 26/12/2020 00:35 | Backlog |
| 3967 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Créer un compte Agir pour Loïc Dayot | Anonyme | Quentin Gibeaux | 24/10/2019 10:44 | 30/10/2019 22:06 | Octobre 2019 |
| 4262 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Je ne peux plus ouvrir le dossier AGIR dans Thunderbird | Anonyme | Christian P. Momon | 13/02/2020 10:57 | 26/02/2020 21:24 | Février 2020 |
| 4270 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Je n'ai plus l'agenda Lightning | Anonyme | François Poulain | 17/02/2020 09:30 | 26/02/2020 22:02 | Février 2020 |
| 697 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Traduction en français | Anonyme | Gérald Sédrati-Dinet | 17/08/2011 23:19 | 25/08/2011 16:17 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 3462 | Galerie photos | Demande | Fermé | Normale | Voir si c'est possible de rendre les liens URL ajoutés dans la description d'un album cliquables | Anonyme | Christian P. Momon | 19/11/2018 09:46 | 20/11/2018 11:29 | |
| 4300 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | L'imprimante HP Officejet 5740 bogue | Anonyme | Isabella Vanni | 03/03/2020 14:24 | 01/04/2020 23:04 | Backlog |
| 4306 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Le chiffre « 3 » apparaît mystérieusement dans le champ n° chèque /virement quand on enregistre un opération par carte de crédit dans le compte Crédit Mutuel | Anonyme | François Poulain | 05/03/2020 14:46 | 05/03/2020 14:50 | Backlog |
| 1645 | Tee-shirts | Demande | Résolu | Normale | Historique commande Tee-shirts | Anonyme | | 16/02/2015 13:05 | 16/02/2015 16:05 | |
| 4349 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Diffuser un message d'accueil pré-enregistré spécial confinement lorsque le numéro du standard April est appelé | Anonyme | Frédéric Couchet | 23/03/2020 18:21 | 01/07/2020 21:55 | Juin 2020 |
| 1378 | Assemblée générale 2013 | Demande | Fermé | Normale | Envoyer un mél aux adhérents pour signaler la date choisie | Anonyme | Lionel Allorge | 11/10/2013 20:45 | 13/01/2014 08:46 | |
| 1379 | Assemblée générale 2013 | Demande | Fermé | Normale | Indiquer la date de l'AG sur le calendrier de l'April | Anonyme | Lionel Allorge | 11/10/2013 20:47 | 13/01/2014 08:47 | |
| 1458 | Assemblée générale 2013 | Demande | Résolu | Normale | Mettre à jour la page de coordonnées du CA | Anonyme | Magali Garnero | 18/01/2014 03:02 | 24/02/2014 11:50 | |
| 1613 | 18 ans de l'April | Demande | Résolu | Normale | commande des goodies prés | Anonyme | | 06/10/2014 08:52 | 23/10/2014 15:54 | |
| 4557 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Écran Ilyama ProLite E2483HS pas reconnu par Damiana et Argemone | Anonyme | Isabella Vanni | 19/06/2020 15:34 | 01/07/2020 21:58 | Juin 2020 |
| 2384 | Développements | Demande | Résolu | Faible | Mise à jour de la page "Présentation de 'My', l'espace personnel réservé à chaque adhérent" | Anonyme | | 24/05/2017 16:34 | 20/07/2017 09:31 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|----------|----------|---------------------------------------------------------------------------------------------------|---------|--------------------|------------------|------------------|----------------------|
| 4652 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour la description de la liste siteweb@april.org ? | Anonyme | Frédéric Couchet | 14/08/2020 15:44 | 01/10/2020 13:41 | Backlog |
| 3553 | gDTC | Anomalie | Résolu | Normale | paiement par CB en erreur | Anonyme | | 10/01/2019 14:23 | 11/01/2019 11:55 | |
| 4779 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | M'aider à mettre les menus de Thunderbird 78.3.1 en français | Anonyme | Quentin Gibeaux | 07/10/2020 15:46 | 28/10/2020 21:29 | Octobre 2020 |
| 5037 | Admins | Demande | Fermé | Normale | M'aider à me débarrasser d'un pop-up quotidien de l'Express | Anonyme | Isabella Vanni | 21/12/2020 12:04 | 09/05/2021 11:32 | Backlog |
| 5038 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | La liste <podcast@libreavous.org> ne s'affiche pas pour moi sur la plateforme Sympa | Anonyme | Frédéric Couchet | 22/12/2020 11:51 | 27/01/2021 07:54 | Backlog |
| 6122 | date.chapril.org | Anomalie | Fermé | Élevée | Corrections post création de sondage | Anonyme | pitchum . | 24/03/2023 16:26 | 04/04/2023 22:12 | Backlog |
| 5308 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème d'affichage d'images sur certains documents ott | Anonyme | Quentin Gibeaux | 06/04/2021 17:34 | 01/09/2021 22:18 | Été 2021 |
| 5327 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Message d'erreur quand j'essaie d'ouvrir le contenu de mon ordiphone sur Damiana | Anonyme | Isabella Vanni | 13/04/2021 13:29 | 09/05/2021 11:33 | Backlog |
| 5722 | pad.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Pb d'export des pad Chapril | Anonyme | | 19/12/2021 00:02 | 25/02/2023 16:01 | |
| 5785 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Je ne reçois pas certains courriels - erreur SMTPUTF8 is required, but was not offered by host | Anonyme | Frédéric Couchet | 15/02/2022 10:54 | 01/06/2022 21:09 | Mai 2022 |
| 5813 | Admins | Demande | Confirmé | Normale | Modifier welcomebot pour ne pas conserver les pseudos de type touriste-april comme pseudos connus | Anonyme | theo_ | 07/03/2022 10:50 | 02/05/2024 15:26 | Mai 2024 |
| 5826 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Guarana down au local ? | Anonyme | François Poulain | 21/03/2022 12:20 | 30/03/2022 21:06 | Mars 2022 |
| 5309 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Impossible recevoir l'email de confirmation | Anonyme | Quentin Gibeaux | 07/04/2021 12:41 | 02/06/2021 23:36 | Sprint 2021 mai |
| 5864 | pouet.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Application Mastodon : Handshake failed | Anonyme | | 30/04/2022 07:52 | 30/04/2022 07:52 | Backlog |
| 5895 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajout entrées DNS fsfrance.org pour ferme GCC | Anonyme | François Poulain | 31/05/2022 21:41 | 02/06/2022 09:29 | Mai 2022 |
| 6183 | pouet.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Signature FediPact | Anonyme | | 19/06/2023 14:29 | 19/06/2023 23:12 | Backlog |
| 6262 | pouet.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | réactivité de l'instance très dégradée depuis quelques jours | Anonyme | | 08/11/2023 09:31 | 08/11/2023 09:31 | Backlog |
| 6341 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Poulet.chapril.org | Anonyme | | 21/01/2024 16:27 | 05/03/2024 21:48 | Backlog |
| 3113 | status.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | status.chapril.org est dépendant de l'infrastructure qu'il monitore | Anonyme | Christian P. Momon | 02/05/2018 14:20 | 21/12/2019 03:11 | |
| 3114 | status.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Prévenir les utilisateurs chapril sur status.chapril.org | Anonyme | Christian P. Momon | 02/05/2018 14:21 | 06/01/2021 01:45 | Sprint 2020 décembre |
| 5979 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour DNS ferme GCC (gcc13/gcc14) | Anonyme | François Poulain | 29/09/2022 23:04 | 30/09/2022 15:49 | Septembre 2022 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|------------------|----------|---------|----------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------|-----------------------|------------------|------------------|---------------------|
| 5987 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour DNS ferme GCC (gcc100-109) | Anonyme | Pierre-Louis Bonicoli | 06/10/2022 21:05 | 26/10/2022 21:17 | Backlog |
| 6011 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Firefox indique "Échec de la connexion sécurisée" si on suit le lien pour la réinitialisation du mot de passe sur photos.april.org | Anonyme | Pierre-Louis Bonicoli | 04/11/2022 11:43 | 01/05/2024 21:18 | Mai 2024 |
| 6013 | Admins | Anomalie | Nouveau | Urgente | https://wiki.april.org/ en panne | Anonyme | | 07/11/2022 10:11 | 09/11/2022 01:53 | Backlog |
| 6048 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Donner accès aux VM dtc et drupal à Vincent et Lilian | Anonyme | Quentin Gibeaux | 20/12/2022 10:31 | 02/03/2023 09:39 | Février 2023 |
| 3527 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Version téléphone, changer l'ordre. | Anonyme | Vincent Calame | 30/12/2018 11:51 | 11/01/2020 05:49 | |
| 6130 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Forcer la diffusion d'un message lorsqu'on ne répond pas à l'anti-spam de Sympa | Anonyme | | 06/04/2023 15:38 | 06/04/2023 17:24 | Backlog |
| 6162 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Pas de notification par mail lors de la modification d'une page Wiki | Anonyme | | 16/05/2023 12:19 | 25/03/2024 15:58 | Backlog |
| 6163 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Écran noir lors de l'enregistrement sur OBS et SimpleScreenRecorder | Anonyme | | 24/05/2023 11:45 | 01/06/2023 07:53 | Backlog |
| 6177 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Deux actus apparaissent sur la page d'accueil, mais pas dans https://www.april.org/actualites | Anonyme | Frédéric Couchet | 06/06/2023 12:05 | 28/06/2023 21:10 | Backlog |
| 6180 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Les dossiers que je crée dans le SVN ne sont pas disponibles pour les autres | Anonyme | | 16/06/2023 14:27 | 16/06/2023 14:27 | Backlog |
| 6213 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Cinq éléments affichés chaque jours comme non lus par Liferea | Anonyme | | 09/08/2023 15:03 | 09/08/2023 15:05 | Backlog |
| 6240 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour DNS ferme GCC (gcc400/gcc401) | Anonyme | Pierre-Louis Bonicoli | 12/09/2023 07:37 | 27/09/2023 21:18 | Septembre 2023 |
| 6277 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | https://valise.april.org dans les choux | Anonyme | | 04/12/2023 16:15 | 05/12/2023 09:56 | Backlog |
| 6279 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Conflit dans le SVN, dossier "encours" | Anonyme | Isabella Vanni | 05/12/2023 11:20 | 27/12/2023 21:10 | Décembre 2023 |
| 6344 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Espace disque faible pour Damiana | Anonyme | | 24/01/2024 14:06 | 24/01/2024 14:43 | Backlog |
| 5093 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | XMPP Captcha | Anonyme | Adrien Bourmault | 05/01/2021 22:22 | 04/02/2021 04:35 | Sprint 2021 janvier |
| 5102 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création de salons | Anonyme | Adrien Bourmault | 07/01/2021 18:05 | 04/02/2021 04:35 | Sprint 2021 janvier |
| 6360 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | La clé wi-fi d'Isa ne marche pas toujours sur Damiana | Anonyme | | 21/02/2024 11:07 | 21/02/2024 11:07 | Backlog |
| 6376 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème son (entrée et sortie) pour Damiana | Anonyme | | 12/03/2024 12:16 | 19/03/2024 12:01 | Backlog |
| 6380 | Admins | Demande | Résolu | Élevée | Créer la liste de discussion musiques@libreavous.org | Anonyme | | 19/03/2024 11:24 | 27/03/2024 16:44 | Backlog |
| 5416 | xmpp.chapril.org | Anomalie | Rejeté | Normale | Biboumi est instable | Anonyme | Adrien Bourmault | 02/06/2021 18:54 | 01/07/2021 23:47 | Sprint 2021 juin |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------------------|----------|------------------------|-----------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------|--------------------|------------------|------------------|----------------------|
| 5464 | xmpp.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Créer une page d'invitation | Anonyme | pitchum . | 11/07/2021 10:11 | 23/07/2021 12:22 | Backlog |
| 5835 | xmpp.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Rendre visible le service d'invitation XMPP | Anonyme | | 29/03/2022 19:11 | 29/03/2022 22:52 | Backlog |
| 5972 | xmpp.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | création groupe privé bloqué à "joining" | Anonyme | | 23/09/2022 10:17 | 19/10/2022 19:26 | Backlog |
| 6152 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | serveur xmpp inaccessible ? | Anonyme | pitchum . | 30/04/2023 09:52 | 02/05/2023 22:03 | Backlog |
| 2911 | Libre en Fête | Anomalie | Fermé | Élevée | Site LEF : incohérence entre le nombre d'événements signalés et le nombre d'événements figurant dans la liste | Anonyme | Vincent Calame | 30/01/2018 09:32 | 15/01/2022 16:04 | |
| 2938 | Libre en Fête | Demande | Fermé | Normale | Drafter un modèle de courriel pour inviter les organisateurs à publier l'affiche de leur événement sous licence libre | Anonyme | Christian P. Momon | 06/02/2018 17:02 | 24/01/2022 15:21 | |
| 6200 | minetest.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Impossible de rejoindre le serveur mineclone2 avec un client FR | Anonyme | Obitanz . | 16/07/2023 09:04 | 22/07/2023 10:53 | Backlog |
| 3033 | Libre en Fête | Anomalie | Fermé | Immédiate | Gros problème d'affichage pour la rubrique « Affiches » | Anonyme | | 21/03/2018 10:20 | 21/03/2018 10:35 | |
| 3555 | Libre en Fête | Anomalie | Fermé | Urgente | Plusieurs URL redirigent vers un vieille édition du Libre en Fête | Anonyme | Vincent Calame | 14/01/2019 11:54 | 23/01/2019 10:12 | |
| 3596 | Libre en Fête | Anomalie | Rejeté | Urgente | Les événements ne sont plus importés dans le site libre-en-fete.net | Anonyme | Vincent Calame | 14/02/2019 09:37 | 14/02/2019 16:13 | |
| 3641 | Libre en Fête | Anomalie | Fermé | Urgente | Incohérence nb d'événements entre ADL et site du LEF pour ce qui concerne 2009 | Anonyme | Isabella Vanni | 08/04/2019 16:44 | 08/04/2019 19:42 | |
| 4324 | Libre en Fête | Demande | Fermé | Normale | Encadre un texte contenant un lien hypertexte dans spip | Anonyme | Vincent Calame | 17/03/2020 18:33 | 15/01/2022 13:45 | |
| 5678 | Libre en Fête | Demande | Fermé | Normale | Créer les pages pour le site du Libre en Fête 2022 | Anonyme | Isabella Vanni | 30/11/2021 10:12 | 09/12/2021 15:21 | |
| 5701 | Libre en Fête | Anomalie | Résolu | Normale | Édition 2021 : le nombre des événements « internet » ne correspond pas au celui des événements affichés | Anonyme | Vincent Calame | 08/12/2021 17:49 | 09/12/2021 14:50 | |
| 5719 | Libre en Fête | Demande | Résolu | Normale | Mettre à jour la favicon pour toutes les pages en lien avec le Libre en Fête 2022 | Anonyme | Isabella Vanni | 17/12/2021 11:59 | 24/01/2022 15:24 | |
| 5720 | Libre en Fête | Anomalie | Résolu | Élevée | Le style « gras » dans Spip a un rendu différent dans le site https://libre-en-fete.net/ | Anonyme | Isabella Vanni | 17/12/2021 19:03 | 18/01/2022 09:21 | |
| 6038 | Libre en Fête | Anomalie | Rejeté | Normale | Les événements Libre en Fête de 2022 ont disparu du site https://libre-en-fete.net/2022/ | Anonyme | Vincent Calame | 12/12/2022 11:37 | 12/12/2022 15:39 | |
| 6149 | Libre en Fête | Anomalie | Rejeté | Normale | Événement non tagué libre-en-fete-2023 considéré comme tel par Liferea | Anonyme | Vincent Calame | 28/04/2023 11:40 | 06/07/2023 13:42 | |
| 1318 | Divers | Demande | Fermé | Normale | Archiver ou supprimer vieux documents administratifs | Anonyme | | 21/06/2013 13:29 | 28/03/2023 09:56 | Backlog |
| 4963 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Erreur lors de l'inscription | Anonyme | Laurent POUJOLAT | 30/11/2020 18:20 | 06/01/2021 01:46 | Sprint 2020 décembre |
| 5834 | valise.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Utiliser La Valise Chapril | Anonyme | | 27/03/2022 15:21 | 11/05/2022 07:54 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|---------|----------|-------------------------------------------------------------------------------------------|---------|-----------------------|------------------|------------------|---------------------|
| 5970 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Est-il possible d'ouvrir une seconde valise Chapril avec la même adresse email ? | Anonyme | pitchum . | 16/09/2022 10:17 | 09/03/2023 01:54 | Sprint 2022 octobre |
| 6161 | valise.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Inscription | Anonyme | | 15/05/2023 21:59 | 15/05/2023 21:59 | Backlog |
| 6244 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Valise : ajout app gestion des dépenses : Cospend | Anonyme | | 22/09/2023 00:41 | 09/01/2024 22:27 | Backlog |
| 6391 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour valise.chapril.org | Anonyme | coyotle . | 30/03/2024 21:35 | 02/04/2024 21:33 | Backlog |
| 5420 | drop.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | [drop-support] Problème de compatibilité avec Firefox de Mageia 8 | Anonyme | Romain H. | 02/06/2021 21:19 | 20/01/2024 23:16 | Backlog |
| 5656 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Lien expiré en avance | Anonyme | Romain H. | 18/11/2021 09:34 | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5661 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Suite à demande 5656 sur lien expiré en avance | Anonyme | Romain H. | 21/11/2021 19:32 | 05/01/2022 20:54 | Backlog |
| 5913 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour Firefox Send vers v3.4.20 | Anonyme | Romain H. | 18/06/2022 11:02 | 07/07/2022 11:52 | Sprint 2022 juin |
| 2039 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Affichage site web personnes morales | Anonyme | Benjamin Drieu | 15/02/2008 08:34 | 07/11/2017 12:39 | |
| 2056 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | traduction des interfaces | Anonyme | Benjamin Drieu | 16/09/2008 16:42 | 16/09/2008 16:42 | |
| 2059 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Manque 2 caractères dans l'affichage des ID GPG | Anonyme | Benjamin Drieu | 01/11/2008 12:44 | 07/10/2010 17:39 | |
| 2060 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Pas de description courte sur le projet GNA pour gDTC ! | Anonyme | Benjamin Drieu | 01/11/2008 12:46 | 19/12/2008 16:30 | |
| 2064 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Formulaire d'adhésion | Anonyme | Benjamin Drieu | 01/12/2008 12:18 | 07/10/2010 17:33 | |
| 2066 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Facturation automatique | Anonyme | Benjamin Drieu | 10/12/2008 14:17 | 05/05/2010 17:51 | |
| 2076 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Recherche dans l'annuaire de caractères accentués | Anonyme | Benjamin Drieu | 01/04/2009 15:04 | 14/05/2009 14:34 | |
| 2077 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | questionnaire "Mon avis sur l'April" qui ne marche pas | Anonyme | Benjamin Drieu | 15/04/2009 23:30 | 07/10/2010 17:32 | |
| 2078 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | [Lettre de bienvenue] La création de mot de passe devrait être proposée avant le paiement | Anonyme | Benjamin Drieu | 30/04/2009 19:35 | 30/04/2009 19:35 | |
| 2089 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | URL are not properly cleaned-up when posting a RSS feed | Anonyme | Benjamin Drieu | 07/12/2009 22:03 | 03/07/2017 17:14 | |
| 2094 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | probleme de changement de hackergotchi | Anonyme | Benjamin Drieu | 12/04/2010 12:30 | 14/04/2010 12:54 | |
| 3618 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Monitorer sur les hosts la précense de la conf iptable pour fail2ban | Anonyme | Christian P. Momon | 04/03/2019 11:22 | 08/04/2021 01:07 | Sprint 2021 mars |
| 2122 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Mauvais code HTML dans une bannière | Anonyme | Benjamin Drieu | 30/03/2011 11:08 | 30/03/2011 11:08 | |
| 2133 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Problème d'adaptation sur mobile. | Anonyme | Benjamin Drieu | 06/03/2015 12:30 | 06/03/2015 12:30 | |
| 2197 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Use of undefined constant | Anonyme | Benjamin Drieu | 04/10/2016 15:49 | 04/10/2016 15:49 | |
| 6098 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Déployer un SGBD hors drbd | Anonyme | Quentin Gibeaux | 25/02/2023 15:57 | 25/02/2023 16:56 | Backlog |
| 6370 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Modification d'une sonde de supervision | Anonyme | Pierre-Louis Bonicoli | 05/03/2024 21:40 | 06/04/2024 22:30 | Sprint 2024 mars |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|----------|------------------------|-----------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------|-----------------------|------------------|------------------|------------------|
| 5845 | benevalibre.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | Entrer son nom sur Android | Anonyme | | 05/04/2022 19:23 | 18/06/2022 16:16 | Backlog |
| 2752 | gDTC | Anomalie | Résolu | Normale | Quelques anomalies au niveau de https://adherents.april.org/carto/ | Anonyme | Benjamin Drieu | 10/11/2017 12:42 | 21/01/2018 00:51 | |
| 5616 | forge.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | notice utilisateur du service forge chapril | Anonyme | Pierre-Louis Bonicoli | 09/10/2021 11:07 | 09/10/2021 12:29 | Backlog |
| 5653 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Est-il possible de générer un site statique avec gitea ? | Anonyme | | 14/11/2021 17:31 | 06/01/2022 09:30 | |
| 5654 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Quelle est la principale différence avec framagit qui est proposé par framasoftware et qui utilise gitlab ? | Anonyme | Pierre-Louis Bonicoli | 14/11/2021 17:33 | 06/01/2022 09:30 | Backlog |
| 5714 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Immédiate | Dépôt en 500 | Anonyme | Loïc Dachary | 15/12/2021 17:38 | 06/01/2022 09:30 | Backlog |
| 5716 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Migrer la base de données giteadb de PostgreSQL 11 à 13 | Anonyme | Pierre-Louis Bonicoli | 15/12/2021 19:38 | 06/01/2022 09:30 | Backlog |
| 2887 | gDTC | Anomalie | Résolu | Normale | Lien cassé au niveau de https://www.april.org/my | Anonyme | | 16/01/2018 22:18 | 19/01/2018 14:42 | |
| 2888 | gDTC | Anomalie | Résolu | Normale | Infos / charte des blogs au niveau https://www.april.org/my?action=informations | Anonyme | | 16/01/2018 22:22 | 19/01/2018 14:40 | |
| 6193 | forge.chapril.org | Anomalie | Fermé | Urgente | Erreur 500 (partition /srv/gitea/ pleine) | Anonyme | | 27/06/2023 09:10 | 04/07/2023 22:22 | Backlog |
| 6267 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Spam sur un de mes dépôts | Anonyme | Pierre-Louis Bonicoli | 20/11/2023 11:05 | 05/12/2023 22:07 | Backlog |
| 3030 | gDTC | Demande | Fermé | Normale | absence palette de couleurs dans création de modèles de mails | Anonyme | | 19/03/2018 11:47 | 21/03/2018 14:53 | |
| 5640 | mobilizon.chapril.org | Demande | Nouveau | Élevée | fédération | Anonyme | | 01/11/2021 08:40 | 01/11/2021 12:08 | Backlog |
| 6241 | mobilizon.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Evenement à contrôler | Anonyme | | 13/09/2023 15:41 | 13/09/2023 15:41 | Backlog |
| 3215 | gDTC | Anomalie | Résolu | Normale | Messages DTC bot erronés | Anonyme | Benjamin Drieu | 02/07/2018 11:43 | 17/10/2018 16:45 | |
| 4305 | Grisbi | Anomalie | Nouveau | Normale | Le chiffre « 3 » apparaît mystérieusement dans le champ n° chèque /virement quand on enregistre une opération par prélèvement ou par carte de crédit dans le compte Crédit Mutuel | Anonyme | François Poulain | 05/03/2020 14:44 | 29/11/2020 17:55 | |
| 5890 | qrcode.chapril.org | Anomalie | Fermé | Faible | Problème avec la marge des QR codes | Anonyme | Frédéric Couchet | 29/05/2022 19:32 | 17/06/2022 08:08 | Sprint 2022 juin |
| 5901 | qrcode.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | conserver QRcode plus de 7 jours | Anonyme | Hugo A | 07/06/2022 11:52 | 08/08/2022 16:28 | |
| 3654 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Normale | des adhérents pas à jour de cotisation avec pourtant un "soleil" | Anonyme | Benjamin Drieu | 23/04/2019 16:33 | 10/03/2020 17:21 | |
| 3709 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Avis sur April non fonctionnel | Anonyme | | 20/05/2019 15:27 | 06/06/2019 17:23 | |
| 3820 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Mot de passe limité à 60 caractères | Anonyme | Benjamin Drieu | 18/07/2019 13:01 | 11/02/2020 17:23 | |
| 4096 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Problème infos personnelles (genre) | Anonyme | | 09/12/2019 16:41 | 09/12/2019 16:41 | |
| 4138 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Espace cotisations | Anonyme | | 30/12/2019 11:53 | 30/12/2019 11:53 | |
| 4567 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Page des Comptes-rendus d'AG pas à jour | Anonyme | | 25/06/2020 19:32 | 25/06/2020 19:32 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|-----------------------|----------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------|--------------------|------------------|------------------|---------------------|
| 4569 | gDTC | Anomalie | Résolu | Normale | Message d'erreur lors de ma souscription à la liste atelier@april.org | Anonyme | Benjamin Drieu | 29/06/2020 10:49 | 03/07/2020 16:40 | |
| 4570 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Erreur PHP en voulant cotiser par CB | Anonyme | Benjamin Drieu | 29/06/2020 12:27 | 20/12/2022 14:03 | |
| 5076 | gDTC | Anomalie | Attente d'information | Normale | Impossible de renouveler ma cotisation, pages inaccessibles... | Anonyme | Christian P. Momon | 01/01/2021 06:57 | 01/01/2021 11:08 | |
| 5292 | gDTC | Demande | Rejeté | Élevée | modification identifiant | Anonyme | Benjamin Drieu | 26/03/2021 19:15 | 07/07/2023 16:33 | |
| 5359 | gDTC | Demande | Résolu | Urgente | extraction des prélèvements actifs dans gDTC | Anonyme | François Poulain | 27/04/2021 09:57 | 25/02/2023 18:50 | |
| 5704 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | message apparaissant au login | Anonyme | | 10/12/2021 19:27 | 10/12/2021 19:27 | |
| 6045 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | carte de membre | Anonyme | Benjamin Drieu | 16/12/2022 16:53 | 13/03/2023 17:49 | |
| 3309 | HebdoBot | Demande | Fermé | Faible | Rajouter le n° de la réunion dans les messages de fin | Anonyme | Christian P. Momon | 07/09/2018 12:41 | 03/05/2019 14:16 | |
| 3189 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Élevée | Créer un lien vers page https://www.april.org/libre-a-vous dans le menu Activités | Anonyme | Isabella Vanni | 05/06/2018 14:29 | 05/06/2018 17:00 | |
| 3190 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Préparer émission April sur radio cause commune du 3 juillet 2018 | Anonyme | Frédéric Couchet | 07/06/2018 09:28 | 05/07/2018 10:10 | |
| 2711 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Personnalisation de date.chapril.org | Anonyme | Didier Clermonté | 16/10/2017 11:05 | 14/06/2019 12:58 | |
| 3538 | date.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Textes à modifier | Anonyme | Didier Clermonté | 03/01/2019 23:13 | 14/06/2019 13:04 | |
| 3539 | pad.chapril.org | Demande | Rejeté | Faible | Amélioration de la page d'accueil du Pad | Anonyme | Christian P. Momon | 03/01/2019 23:24 | 04/03/2021 01:10 | Sprint 2021 février |
| 5074 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Bug dans l'export HTML | Anonyme | Romain H. | 31/12/2020 00:29 | 07/07/2022 11:52 | Sprint 2022 juin |
| 4435 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande de modération à propos d'un spam torrent | Anonyme | Quentin Gibeaux | 24/04/2020 09:48 | 04/02/2021 04:34 | Sprint 2021 janvier |
| 5773 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Permettre sur chapril.org l'inscription facile à la liste d'actus du Chapril | Anonyme | Jean Galland | 07/02/2022 09:40 | 10/05/2022 22:16 | Sprint 2022 janvier |
| 5112 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Gajim1.2.2 : la connexion a échoué | Anonyme | pitchum . | 09/01/2021 19:12 | 04/02/2021 04:35 | Sprint 2021 janvier |
| 5115 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Quelques remarques en lisant le processus d'installation de "Conversations". On pourrait peut-être expliquer ces différentes phrases? | Anonyme | pitchum . | 10/01/2021 22:59 | 04/02/2021 04:35 | Sprint 2021 janvier |
| 5997 | xmpp.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Optimiser la table postgresql `ejabberd.archive` | Anonyme | pitchum . | 22/10/2022 12:13 | 22/10/2022 12:13 | Backlog |
| 5703 | valise.chapril.org | Anomalie | Rejeté | Normale | Serveur inaccessible avec application Android Nextcloud files | Anonyme | pitchum . | 09/12/2021 20:53 | 01/03/2022 22:33 | Backlog |
| 5863 | valise.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Élevée | ValiseChapril inaccessible | Anonyme | | 27/04/2022 00:24 | 11/05/2022 07:57 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|----------|----------|-----------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|-----------------------|------------------|------------------|--------------------------|
| 6184 | valise.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | [Android] "Le serveur a renvoyé une réponse incorrecte" en voulant connecter l'application Nextcloud Notes | Anonyme | pitchum . | 19/06/2023 18:47 | 03/10/2023 21:51 | Backlog |
| 5326 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Fonctionnement du délai d'expiration des fichiers | Anonyme | Romain H. | 12/04/2021 15:55 | 06/05/2021 00:13 | Sprint 2021 avril |
| 5950 | drop.chapril.org | Demande | Confirmé | Normale | lien drop expiré sans délai ni téléchargement | Anonyme | | 09/08/2022 23:07 | 10/07/2023 08:41 | Backlog |
| 6001 | drop.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Questions sur la sécurité | Anonyme | Romain H. | 24/10/2022 12:19 | 24/10/2022 12:19 | Backlog |
| 5128 | visio.chapril.org | Anomalie | Rejeté | Élevée | Image à l'envers | Anonyme | Christian P. Momon | 16/01/2021 10:02 | 04/02/2021 04:35 | Sprint 2021 janvier |
| 6228 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Écran noir par moment pour certains participants | Anonyme | davidd09 . | 28/08/2023 15:24 | 05/03/2024 21:52 | Backlog |
| 6398 | visio.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | service non stable | Anonyme | davidd09 . | 25/04/2024 17:31 | 25/04/2024 20:23 | Backlog |
| 6205 | forge.chapril.org | Anomalie | Fermé | Immédiate | Espace manquant ? | Anonyme | Pierre-Louis Bonicoli | 28/07/2023 11:23 | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6377 | forge.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Mise en page du wiki | Anonyme | | 12/03/2024 15:00 | 12/03/2024 15:00 | Backlog |
| 5124 | mobilizon.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | évènement non public | Anonyme | Baptiste Lemoine | 13/01/2021 17:25 | 04/03/2021 01:11 | Sprint 2021 février |
| 5217 | mobilizon.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Erreur lors de la tentative de clic sur un événement | Anonyme | Baptiste Lemoine | 14/02/2021 16:17 | 04/03/2021 01:11 | Sprint 2021 février |
| 5765 | Site web Libre à vous ! | Demande | Résolu | Normale | Remplacer le champ « Votre adresse courriel » par un bouton « S'inscrire aux actus » qui donne accès au champ | Anonyme | Jean Galland | 02/02/2022 14:25 | 23/02/2022 18:09 | |
| 5842 | Site web Libre à vous ! | Demande | Rejeté | Normale | Boutons présents dans les courriels de notification des nouveaux messages | Anonyme | Jean Galland | 04/04/2022 12:07 | 04/04/2022 12:20 | |
| 6055 | Site web Libre à vous ! | Anomalie | Rejeté | Normale | Spip n'importe pas les trois premières photos d'un album pour la page de l'émission n° 155 | Anonyme | Jean Galland | 23/12/2022 18:25 | 01/02/2023 10:47 | |
| 4766 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Nombreuse erreurs 500 sur le pad April | Laurent POUJOLAT | Quentin Gibeaux | 05/10/2020 11:56 | 09/05/2021 22:06 | Backlog de camp |
| 4049 | status.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | La date de dernière mise à jour d'un statut est figée | Laurent POUJOLAT | | 27/11/2019 22:01 | 01/04/2020 17:50 | Backlog |
| 4158 | status.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Créer une entrée pour la valise | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 08/01/2020 21:43 | 18/01/2020 17:48 | |
| 3785 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Passage de la VM sous Debian Buster | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 29/06/2019 10:37 | 12/07/2019 00:24 | |
| 3786 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création d'un snapshot de la VM | Laurent POUJOLAT | Quentin Gibeaux | 29/06/2019 10:41 | 21/12/2019 03:08 | |
| 3787 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Donner les accès à la VM valise à Sébastien Simon | Laurent POUJOLAT | Christian P. Momon | 29/06/2019 10:43 | 25/01/2020 14:13 | |
| 3788 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Installation de Nextcloud | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 29/06/2019 10:45 | 20/10/2019 20:24 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|---------------------|---------------------------|----------|------------------------------------------------------------------------|---------------------|-----------------------|------------------|------------------|--------------------------|
| 3789 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Installation Apache2 | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 29/06/2019 10:49 | 30/08/2019 16:08 | |
| 3790 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Installation PHP | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 29/06/2019 10:49 | 30/08/2019 16:09 | |
| 3791 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Installation PostgreSQL | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 29/06/2019 10:49 | 30/08/2019 16:11 | |
| 3852 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Problème d'accès SSH | Laurent POUJOLAT | Christian P. Momon | 20/08/2019 17:22 | 25/08/2019 19:14 | |
| 3937 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Modifier le thème Nextcloud pour respecter la charte Chapril | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 20/10/2019 19:32 | 28/12/2019 13:38 | |
| 3938 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configurations fine des modules | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 20/10/2019 19:35 | 24/11/2019 16:59 | |
| 3939 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configurer le HSTS sur Bastion | Laurent POUJOLAT | Quentin Gibeaux | 20/10/2019 19:40 | 21/11/2019 21:00 | |
| 4095 | valise.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service valise.chapril.org | Laurent POUJOLAT | | 08/12/2019 16:23 | 01/05/2024 00:06 | Backlog |
| 4228 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Souhaits de nouvelles applications dans la Valise Chapril | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 29/01/2020 20:37 | 05/11/2020 00:07 | Sprint 2020 octobre |
| 4267 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Mise à jour majeure vers Nextcloud 17/18 | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 16/02/2020 09:39 | 06/05/2020 23:14 | Sprint 2020 avril |
| 4341 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Mise en service de Nextcloud Talk | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 20/03/2020 08:26 | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 4464 | valise.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Le cron de Nextcloud n'est pas exécuté à la bonne période | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 08/05/2020 14:28 | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4477 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Documenter la procédure de mise à jour de la Valise | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 11/05/2020 14:17 | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4492 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter un lecteur musical intégré | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 16/05/2020 17:15 | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4705 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Afficher la version du logiciel sur la page d'accueil. | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 31/08/2020 17:42 | 03/09/2020 03:43 | Sprint 2020 été |
| 4728 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Partage utilisateur anormal | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 11/09/2020 17:53 | 06/10/2020 23:52 | Sprint 2020 septembre |
| 4739 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande utilisateur sur l'agenda | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 15/09/2020 18:24 | 06/10/2020 23:52 | Sprint 2020 septembre |
| 4880 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Support utilisateur: partage global | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 05/11/2020 21:11 | 03/12/2020 00:55 | Sprint 2020 novembre |
| 4907 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Support utilisateur: documentation et comment partager un fichier | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 17/11/2020 20:25 | 03/12/2020 00:56 | Sprint 2020 novembre |
| 5299 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande utilisateur: clôture de compte suite au décès du titulaire. | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 31/03/2021 20:07 | 08/04/2021 01:07 | Sprint 2021 mars |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|----------|---------------------------------------------------------------------|-------------------|--------------------|------------------|------------------|----------------------|
| 5305 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Urgente | Support utilisateur: enregistrement de compte impossible | Laurent POUJOULAT | Laurent POUJOULAT | 04/04/2021 20:38 | 08/04/2021 01:08 | Sprint 2021 mars |
| 5352 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Support utilisateur: comment synchronizer l'agenda sur Android ? | Laurent POUJOULAT | Laurent POUJOULAT | 24/04/2021 15:28 | 06/05/2021 00:09 | Sprint 2021 avril |
| 5355 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Support utilisateur: suppression de comptes | Laurent POUJOULAT | Laurent POUJOULAT | 25/04/2021 19:44 | 06/05/2021 00:09 | Sprint 2021 avril |
| 5407 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande utilisateur: application "appointments" | Laurent POUJOULAT | Laurent POUJOULAT | 23/05/2021 15:54 | 02/06/2021 23:36 | Sprint 2021 mai |
| 5413 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande utilisateur: problème affichage PDF | Laurent POUJOULAT | Laurent POUJOULAT | 30/05/2021 22:17 | 02/06/2021 23:36 | Sprint 2021 mai |
| 5414 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande utilisateur: authentification 2 facteurs | Laurent POUJOULAT | Laurent POUJOULAT | 30/05/2021 22:22 | 01/07/2021 23:47 | Sprint 2021 juin |
| 5432 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande utilisateur: chiffrement des données stockées | Laurent POUJOULAT | Laurent POUJOULAT | 13/06/2021 10:41 | 01/07/2021 23:47 | Sprint 2021 juin |
| 5552 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Le nombre de fichiers n'est plus affiché dans les rapports mensuels | Laurent POUJOULAT | Laurent POUJOULAT | 26/08/2021 22:15 | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 4137 | drop.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Mauvais nom affiché comme titre de page | Laurent POUJOULAT | Christian P. Momon | 27/12/2019 10:23 | 15/01/2020 23:04 | |
| 4404 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande utilisateur: conditions d'utilisation | Laurent POUJOULAT | Laurent POUJOULAT | 08/04/2020 13:49 | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4437 | mumble.chapril.org | Demande | Rejeté | Faible | L'interface Web de mumble n'est pas accessible en IPV6 | Laurent POUJOULAT | Didier Clermonté | 24/04/2020 15:45 | 11/02/2022 18:52 | Backlog |
| 4459 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Simplifier l'aborescence Chapril des salons | Laurent POUJOULAT | Laurent POUJOULAT | 06/05/2020 21:46 | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4582 | mumble.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | Ajouter une sonde pour détecter les mise à jour | Laurent POUJOULAT | Didier Clermonté | 02/07/2020 18:59 | 05/12/2021 16:01 | Backlog |
| 4776 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Statistiques d'utilisation de l'interface Web | Laurent POUJOULAT | Laurent POUJOULAT | 06/10/2020 22:11 | 04/11/2020 23:59 | Sprint 2020 octobre |
| 4777 | mumble.chapril.org | Demande | Rejeté | Faible | Modifier le domaine de l'interface Web | Laurent POUJOULAT | | 06/10/2020 22:14 | 05/12/2021 15:54 | Backlog |
| 4990 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Incohérence du nombre d'utilisateurs Web sur le rapport mensuel | Laurent POUJOULAT | Frédéric Couchet | 02/12/2020 21:50 | 04/12/2021 14:49 | Sprint 2021 décembre |
| 5034 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création d'un salon privé pour l'association Cercil | Laurent POUJOULAT | Laurent POUJOULAT | 19/12/2020 19:30 | 06/01/2021 01:46 | Sprint 2020 décembre |
| 5035 | mumble.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | Expliciter la procédure de création de Salon GULL | Laurent POUJOULAT | Laurent POUJOULAT | 19/12/2020 19:33 | 05/12/2021 15:48 | Backlog |
| 5310 | mumble.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | La génération des stats du mois de mars 2021 a échouée. | Laurent POUJOULAT | Laurent POUJOULAT | 07/04/2021 20:35 | 06/05/2021 00:09 | Sprint 2021 avril |
| 3936 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configuration fine de Apache pour la Valise | Laurent POUJOULAT | Sébastien SIMON | 20/10/2019 19:20 | 24/11/2019 15:20 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|----------|------------------------------------------------------------------------------|------------------|--------------------|------------------|------------------|----------------------|
| 4641 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande de ressources de stockage par une association | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 11/08/2020 16:45 | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4803 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande utilisateur pour l'application Notes | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 21/10/2020 11:30 | 04/11/2020 23:59 | Sprint 2020 octobre |
| 5254 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Agenda non affiché avec le navigateur Vivaldi pour Linux | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 01/03/2021 22:03 | 04/03/2021 01:12 | Sprint 2021 février |
| 5296 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande utilisateur: géolocalisation météo | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 29/03/2021 19:27 | 08/04/2021 01:07 | Sprint 2021 mars |
| 5297 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande utilisateur: Partager un dossier avec un autre utilisateur de Valise | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 29/03/2021 19:29 | 08/04/2021 01:07 | Sprint 2021 mars |
| 5357 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Support utilisateur: marques pages | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 26/04/2021 20:08 | 06/05/2021 00:09 | Sprint 2021 avril |
| 5433 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande utilisateur: augmentation de l'espace de stockage | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 13/06/2021 10:57 | 01/07/2021 23:47 | Sprint 2021 juin |
| 4946 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création d'un salon privé pour l'association Cenabumix | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 29/11/2020 11:10 | 03/12/2020 00:57 | Sprint 2020 novembre |
| 5014 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande de création de salon privé pour l'association Re-Boot | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 10/12/2020 21:54 | 06/01/2021 01:46 | Sprint 2020 décembre |
| 5280 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Edition markdown disparue ? | Adrien Bourmault | Romain H. | 15/03/2021 14:29 | 03/11/2021 21:56 | Backlog |
| 5215 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Ajouter indication de licence sur le site | Adrien Bourmault | Christian P. Momon | 13/02/2021 22:26 | 04/03/2021 01:11 | Sprint 2021 février |
| 4920 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Fail2ban : règles de modération trop fortes | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 21/11/2020 18:12 | 03/12/2020 00:56 | Sprint 2020 novembre |
| 4949 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Backup : pas fait depuis lundi 24 juin 2019, 02:05:35 ? | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 29/11/2020 13:40 | 03/12/2020 00:57 | Sprint 2020 novembre |
| 4950 | xmpp.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Fail2ban db : purge non fonctionnelle et problème avec le plugin dans icinga | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 29/11/2020 13:43 | 03/12/2020 00:57 | Sprint 2020 novembre |
| 4957 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Génération d'un patch (diff) de pour ejabberd.yml | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 30/11/2020 11:35 | 03/12/2020 00:57 | Sprint 2020 novembre |
| 4958 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ouverture de ports pour STUN/TURN | Adrien Bourmault | François Poulain | 30/11/2020 11:38 | 03/12/2020 00:57 | Sprint 2020 novembre |
| 5000 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Statistiques et métriques pour STUN/TURN | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 06/12/2020 17:18 | 06/01/2021 01:46 | Sprint 2020 décembre |
| 5013 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajout du serveur chapril.org à list.jabber.at | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 10/12/2020 17:13 | 06/01/2021 01:46 | Sprint 2020 décembre |
| 5040 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Annonce officielle appels audio/vidéo | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 24/12/2020 14:05 | 04/02/2021 04:35 | Sprint 2021 janvier |
| 5082 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Erreur 404 retournée par nginx lors de l'ouverture d'un lien de captcha | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 03/01/2021 00:58 | 06/01/2021 01:47 | Sprint 2020 décembre |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|----------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|------------------|------------------|------------------|----------------------|
| 5086 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Mise à jour de ejabberd vers la version 20.12 | Adrien Bourmault | pitchum . | 03/01/2021 22:39 | 05/01/2022 23:04 | Backlog |
| 5123 | xmpp.chapril.org | Demande | Rejeté | Faible | XMPP Chapril en Hidden Service (accessible via tor) | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 13/01/2021 01:36 | 04/02/2021 04:35 | Sprint 2021 janvier |
| 5126 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | tutoriel gajim à mettre à jour | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 15/01/2021 13:55 | 08/04/2021 01:07 | Sprint 2021 mars |
| 5145 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Augmentation du quota de televersement de fichier (mod http_upload) | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 23/01/2021 12:30 | 04/02/2021 04:36 | Sprint 2021 janvier |
| 5153 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise en place d'un pont XMPP <-> IRC | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 28/01/2021 02:08 | 18/02/2021 22:16 | Sprint 2021 janvier |
| 5178 | xmpp.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Le service systemd de Biboumi échoue à redémarrer tant que le service Ejabberd n'est pas prêt, mettant un terme au redémarrage auto | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 02/02/2021 16:43 | 04/03/2021 01:11 | Sprint 2021 février |
| 5354 | xmpp.chapril.org | Demande | Rejeté | Élevée | Appels audio/vidéo impossibles en 4G ? | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 25/04/2021 18:26 | 02/06/2021 23:36 | Sprint 2021 mai |
| 5366 | xmpp.chapril.org | Anomalie | Fermé | Élevée | Rapport d'activité qui capote | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 01/05/2021 10:24 | 02/06/2021 23:36 | Sprint 2021 mai |
| 5397 | xmpp.chapril.org | Anomalie | Fermé | Faible | Les \n qui ne passent pas dans les annonces serveur | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 15/05/2021 19:59 | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5418 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Débit moyen d'appels A/V à mettre en MB dans le rapport d'activité | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 02/06/2021 19:15 | 01/07/2021 23:47 | Sprint 2021 juin |
| 5486 | xmpp.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | Mettre à jour les visuels de Blabber dans le tutoriel | Adrien Bourmault | pitchum . | 27/07/2021 13:16 | 09/06/2022 08:11 | Backlog |
| 5487 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm xmpp | Adrien Bourmault | pitchum . | 27/07/2021 13:20 | 05/01/2022 23:03 | Backlog |
| 5512 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Lien vers les CGU dans le message d'accueil | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 29/07/2021 15:44 | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5516 | xmpp.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | Affiner la mesure des appels A/V | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 02/08/2021 20:00 | 09/06/2022 08:09 | Backlog |
| 5421 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Comment changer son certificat de connexion ? | Adrien Bourmault | Laurent POUJOLAT | 02/06/2021 22:18 | 01/07/2021 23:47 | Sprint 2021 juin |
| 4951 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de ejabberd vers la version 20.07, activation des appels A/V | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 29/11/2020 14:50 | 03/12/2020 00:57 | Sprint 2020 novembre |
| 4956 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajout d'entrées SRV en zone DNS | Adrien Bourmault | François Poulain | 30/11/2020 11:32 | 03/12/2020 00:57 | Sprint 2020 novembre |
| 5065 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Lutte contre les spambots, amélioration des captchas et contre-mesures | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 27/12/2020 16:46 | 06/01/2021 01:47 | Sprint 2020 décembre |
| 5200 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Fédération du pont XMPP <-> IRC (Biboumi) | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 08/02/2021 16:05 | 04/03/2021 01:11 | Sprint 2021 février |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------------|----------|------------------------|----------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|--------------------|------------------|------------------|----------------------|
| 5228 | xmpp.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Désactivation ipv6 sur xmpp | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 18/02/2021 22:16 | 04/03/2021 01:11 | Sprint 2021 février |
| 5559 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Evaluer l'efficacité des captchas d'inscription et effectuer les modifications nécessaires | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 31/08/2021 14:44 | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5514 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création de compte : un parcours peu intuitif ? | Adrien Bourmault | Laurent POUJOLAT | 29/07/2021 16:27 | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 4917 | forge.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | 2FA impossible à activer | Adrien Bourmault | Christian P. Momon | 20/11/2020 20:44 | 03/12/2020 00:56 | Sprint 2020 novembre |
| 298 | Site Web | Anomalie | Résolu | Faible | Ordre galerie photo | Alexis Daviot | | 26/10/2010 11:00 | 26/10/2010 11:05 | |
| 63 | Site Web | Demande | Résolu | Faible | Traduction des tags pour la version anglaise du site | Alix Cazenave | | 13/01/2010 19:39 | 16/01/2011 19:30 | |
| 5329 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | MAJ code css sur la forge april | Antoine Bardelli | Jean Galland | 14/04/2021 18:54 | 07/03/2022 14:34 | Backlog |
| 1500 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Problème pour téléphoner à l'étranger | Aurélia Gilardi | Frédéric Couchet | 09/07/2014 14:50 | 26/12/2020 02:40 | |
| 5268 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | rajouter un proc sur la vm valise | Baptiste Lemoine | Christian P. Momon | 07/03/2021 09:58 | 08/04/2021 01:07 | Sprint 2021 mars |
| 4947 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | [idée de feature custom] proposer des liens de service chapril dans les documents pour un évènement | Baptiste Lemoine | Baptiste Lemoine | 29/11/2020 11:19 | 03/12/2020 00:57 | Sprint 2020 novembre |
| 5087 | mobilizon.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | ajouter des métriques dans le rapport d'activité | Baptiste Lemoine | | 04/01/2021 12:02 | 04/09/2021 16:55 | Backlog |
| 5088 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | upgrade de mobilizon en version chapril 1.0.3 | Baptiste Lemoine | Baptiste Lemoine | 04/01/2021 12:03 | 04/02/2021 04:35 | Sprint 2021 janvier |
| 5155 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | lien vers la LICENCE | Baptiste Lemoine | Baptiste Lemoine | 28/01/2021 11:00 | 04/03/2021 01:11 | Sprint 2021 février |
| 5156 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | upgrade en version 1.0.5 | Baptiste Lemoine | Baptiste Lemoine | 28/01/2021 11:00 | 04/02/2021 04:36 | Sprint 2021 janvier |
| 5167 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | adapter la doc d'installation | Baptiste Lemoine | Baptiste Lemoine | 30/01/2021 11:30 | 06/05/2021 00:09 | Sprint 2021 avril |
| 5255 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | migrer mobilizon en version 1.0.7 | Baptiste Lemoine | Baptiste Lemoine | 02/03/2021 15:50 | 04/03/2021 01:12 | Sprint 2021 février |
| 5279 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | impossible de change l'image d'un groupe | Baptiste Lemoine | Baptiste Lemoine | 13/03/2021 23:03 | 06/05/2021 00:09 | Sprint 2021 avril |
| 5298 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | script de détection de mise à jour, exclure les version rc-* | Baptiste Lemoine | Baptiste Lemoine | 31/03/2021 15:27 | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5307 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | upgrade 1.1.0 de mobilizon | Baptiste Lemoine | Baptiste Lemoine | 06/04/2021 14:04 | 06/05/2021 00:09 | Sprint 2021 avril |
| 5363 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | maj vers tag 1.1.3 | Baptiste Lemoine | Baptiste Lemoine | 29/04/2021 20:45 | 06/05/2021 00:09 | Sprint 2021 avril |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------------|----------|---------|----------|-------------------------------------------------------------------------------|------------------|--------------------|------------------|------------------|-------------------|
| 5372 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | vérifier le bug de création d'évènement de Christian | Baptiste Lemoine | Baptiste Lemoine | 05/05/2021 22:37 | 02/06/2021 23:36 | Sprint 2021 mai |
| 5346 | #Chapril | Demande | Rejeté | Normale | ajout de header anti floc google a tous les sites | Baptiste Lemoine | Christian P. Momon | 18/04/2021 14:29 | 06/05/2021 00:09 | Sprint 2021 avril |
| 5422 | pouet.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | étude d'un outil de délestage de comptes | Baptiste Lemoine | | 03/06/2021 10:31 | 03/06/2021 10:31 | Backlog |
| 5269 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | problème de build du frontal mobilizon | Baptiste Lemoine | Baptiste Lemoine | 07/03/2021 09:59 | 06/05/2021 00:09 | Sprint 2021 avril |
| 1760 | Communication externe | Demande | Nouveau | Normale | Police Arial référencée dans le modèle de présentation de l'April | Benjamin Drieu | | 01/07/2016 14:18 | 01/07/2016 14:18 | |
| 214 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Le lien vers wwsympa ne fonctionne pas | Benjamin Drieu | Pierre Buyle | 29/07/2010 15:33 | 29/07/2010 15:37 | Bascule Drupal 6 |
| 215 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | La génération de cartes de membres ne fonctionne pas | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 29/07/2010 16:02 | 29/07/2010 16:02 | Bascule Drupal 6 |
| 220 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Les CSS de planète April sont cassés | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 30/07/2010 16:20 | 30/07/2010 17:17 | |
| 223 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | La page de prélèvement ne fonctionne plus | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 03/08/2010 00:30 | 27/10/2010 16:58 | Bascule Drupal 6 |
| 1917 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Ajouter la feuille de style de bootstrap au thème de Drupal | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 20/04/2017 11:29 | 20/04/2017 15:49 | |
| 934 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Mettre à jour le Dotclear de freesoftwarepact.eu | Benjamin Drieu | Quentin Gibeaux | 30/07/2012 15:44 | 07/08/2012 14:36 | |
| 935 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Mettre à jour le Dotclear de proximite.april.org | Benjamin Drieu | Quentin Gibeaux | 30/07/2012 15:47 | 07/08/2012 14:36 | |
| 936 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Mettre à jour le Dotclear de candidats.fr | Benjamin Drieu | Quentin Gibeaux | 30/07/2012 15:51 | 03/08/2012 16:36 | |
| 888 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Analyser les logs bizarres de vserver | Benjamin Drieu | theo _ | 14/06/2012 17:44 | 01/07/2012 22:53 | |
| 1454 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre la clef de Benj dans les personnes autorisées à accéder a yopo. | Benjamin Drieu | François Poulain | 12/01/2014 11:26 | 26/12/2020 01:06 | |
| 1296 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Restaurer des données perdues sur gDTC | Benjamin Drieu | Quentin CHERGUI | 10/06/2013 12:30 | 29/05/2019 12:19 | Mai 2013 |
| 1327 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Grisbi sur le laptop d'Aurelia | Benjamin Drieu | Quentin CHERGUI | 12/07/2013 16:57 | 29/05/2019 12:19 | Juillet 2013 |
| 1374 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Problème de connexion Asterisk sur le fournisseur de téléphonie | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 07/10/2013 12:36 | 25/12/2020 23:20 | |
| 1375 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Supprimer la possibilité de créer des listes à tous | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 09/10/2013 11:31 | 29/05/2019 12:11 | |
| 1452 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | La VM 192.168.1.15 essaye sans succès de se connecter 208.118.235.148 en HTTP | Benjamin Drieu | François Poulain | 12/01/2014 11:11 | 26/12/2020 01:06 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------|----------------------|------------------|------------------|------------------|
| 1453 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Erreur de configuration d'OpenVPN | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 12/01/2014 11:24 | 29/05/2019 12:20 | Octobre 2014 |
| 1474 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Configurer Nagios pour permettre le pilotage par CGI | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 06/03/2014 09:35 | 29/05/2019 12:19 | |
| 1477 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les backups ne se font plus de harmine | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 10/03/2014 18:31 | 29/05/2019 12:20 | Aout 2014 |
| 1481 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Installation de molly-guard sur tous les serveurs physiques de l'April | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 26/03/2014 13:03 | 29/05/2019 12:21 | |
| 1532 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Re: stocker tous les courriels de tout le monde de la même façon | Benjamin Drieu | Vincent-Xavier JUMEL | 11/07/2014 14:26 | 25/12/2020 23:51 | |
| 1533 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Remettre sur Asterisk l'affichage des membres | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 11/07/2014 16:51 | 08/05/2021 17:47 | Backlog |
| 1545 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Re: Fw: Fwd: [Secrétaire] Undelivered Mail Returned to Sender | Benjamin Drieu | Vincent-Xavier JUMEL | 19/07/2014 10:53 | 26/12/2020 02:40 | |
| 1565 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Munin ne démarrait pas sur amphetamine | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 28/07/2014 20:45 | 29/05/2019 12:11 | |
| 1752 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Implémenter HTTP Strict Transport Security sur april.org | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 16/06/2016 14:54 | 26/12/2020 02:57 | Backlog |
| 1753 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Intégrer les serveurs du local correctement dans l'Icinga | Benjamin Drieu | François Poulain | 16/06/2016 14:57 | 26/12/2020 01:50 | Sprint Juin 2016 |
| 1755 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Écrire une configuration dupload pour pousser des paquets sur apt.april.org | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 20/06/2016 11:07 | 29/05/2019 12:21 | |
| 2840 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Monitorer la configuration de nginx sur bastion | Benjamin Drieu | François Poulain | 11/12/2017 14:21 | 13/02/2018 22:37 | Février 2018 |
| 2851 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter une sonde pour vérifier la mise à jour de planet.april.org | Benjamin Drieu | François Poulain | 14/12/2017 10:13 | 13/02/2018 20:39 | Février 2018 |
| 2915 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Déterminer le choix du CMS | Benjamin Drieu | Frédéric Couchet | 30/01/2018 16:04 | 01/10/2020 13:38 | Backlog |
| 6175 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Rotation de la clef DKIM | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 02/06/2023 12:02 | 06/06/2023 00:19 | Backlog |
| 3336 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Le formulaire de contact de Drupal relaie du spam | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 03/10/2018 21:14 | 05/12/2018 21:09 | Novembre 2018 |
| 4161 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter une vérification Icinga pour valider que les fichiers de la valise ne sont pas accessibles sans authentification. | Benjamin Drieu | Quentin Gibeaux | 09/01/2020 10:36 | 26/05/2021 21:45 | Mai 2021 |
| 1955 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Ajouter le questionnaire des membres dans la partie my | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:58 | 31/07/2007 11:58 | |
| 1987 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Autoriser le changement de fonction en tant que contact | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 16/08/2007 17:58 | 31/07/2017 09:53 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------|----------------|------------------|------------------|---------------|
| 2314 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Nouveau test de cohérence : prelevement_amount = 0 | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 13/04/2017 11:02 | 20/04/2017 17:27 | |
| 1950 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Bogue mineur dans le parcours de la liste des adhérents | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:51 | 13/08/2007 15:35 | |
| 1951 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Impossible de faire adhérer un contact d'entreprise | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:52 | 13/08/2007 12:52 | |
| 1952 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Vérifier que les nouveaux adhérents n'ont pas d'email système correspondant à leur alias april | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:54 | 01/08/2017 15:38 | |
| 1953 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Afficher la liste des listes dans l'interface my | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:55 | 14/03/2008 17:43 | |
| 1954 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter un bouton « spammer l'intégralité de la recherche » dans un résultat de recherche | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:57 | 31/07/2007 11:57 | |
| 1956 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Radier un membre dans l'interface d'admin doit le radier des listes april | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:59 | 16/08/2007 17:12 | |
| 1957 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Vérifier que l'interface «my » fonctionne pour les personnes morales ainsi que pour les contacts | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 12:00 | 15/08/2007 19:38 | |
| 1958 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Être sûr que les alias mail des entity sont générés correctement | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 12:36 | 31/07/2007 12:36 | |
| 1972 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Pouvoir ajouter un contact après coup auprès d'une personne morale | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 13/08/2007 16:23 | 13/08/2007 16:23 | |
| 1982 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Backporter les modifs anti-spams sur le adhesion.cgi de DTC | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 15/08/2007 16:36 | 17/08/2007 15:46 | |
| 1985 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Ajouter un membre dans l'interface d'admin doit ajouter un batch de validation et les memberships associés au membre | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 16/08/2007 16:34 | 17/08/2007 21:56 | |
| 1986 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter un pont DTC/Grisbi | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 16/08/2007 16:36 | 31/01/2017 17:29 | |
| 1992 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Gérer les relances | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 21/08/2007 16:55 | 01/10/2007 14:56 | |
| 2004 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Escaper l'HTML des champs entrés par les adhérents | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 28/08/2007 21:52 | 28/08/2007 21:52 | |
| 2029 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Problème de synchro Memache/PHP4 | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 27/11/2007 11:03 | 27/11/2007 11:03 | |
| 2040 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Ajouter la gestion du vote dans DTC | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 27/02/2008 19:16 | 27/02/2008 19:16 | |
| 2073 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter un lien vers la facture lors de la confirmation d'adhésion ou relance | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 18/02/2009 14:03 | 04/03/2009 18:01 | |
| 2291 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Ajouter un bouton pour réassigner une cotisation/une adhésion à un autre memre | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 16/03/2017 16:55 | 06/07/2017 14:40 | Sprint Benj |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------|----------|-------------------|----------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------|--------------------|------------------|------------------|---------------|
| 2303 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Améliorer le design de l'interface d'adhésion | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 04/04/2017 16:39 | 16/10/2017 16:02 | |
| 2313 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter la possibilité de mettre un commentaire à chaque commit | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 13/04/2017 10:45 | 11/07/2017 11:25 | |
| 2435 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Mauvais calcul à l'adhésion des paramètres d'une cotisation par prélèvement | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 06/06/2017 13:14 | 06/07/2017 10:25 | |
| 2674 | gDTC | Demande | Fermé | Normale | Renommer contact --> correspondant-e | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 29/09/2017 22:11 | 17/11/2017 18:14 | |
| 2755 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Rendre possible d'envoi de courriels en HTML | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 12/11/2017 22:57 | 24/10/2018 11:21 | |
| 2756 | gDTC | Demande | Un jour peut-être | Normale | Améliorer les outils de suivi de relance pour permettre un travail collaboratif | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 12/11/2017 22:59 | 12/11/2017 22:59 | |
| 2757 | gDTC | Demande | Un jour peut-être | Normale | Réécrire l'interface my | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 12/11/2017 23:01 | 13/11/2017 11:06 | |
| 2758 | gDTC | Demande | Fermé | Normale | Simplifier la création de correspondant-e-s | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 12/11/2017 23:03 | 29/01/2018 10:16 | |
| 4031 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Benj ne reçoit pas les relances | Benjamin Drieu | | 22/11/2019 16:28 | 13/03/2023 17:54 | |
| 1802 | HebdoBot | Demande | Résolu | Normale | Repackager hebdoBot + documentation | Benjamin Drieu | Christian P. Momon | 29/09/2016 15:41 | 13/04/2021 05:04 | |
| 6115 | AgirBot | Demande | Résolu | Faible | Ajouter les messages de commit Git au bot agirBot | Benjamin Drieu | Lilian C | 16/03/2023 11:26 | 09/05/2023 17:47 | |
| 244 | Causeries | Demande | Fermé | Normale | Faire (ou faire faire) un logo Causeries | Benoît Sibaud | Yoann Nabat | 13/10/2010 22:02 | 24/08/2022 14:45 | |
| 245 | Causeries | Demande | Fermé | Normale | Revoir le diagramme http://www.april.org/sites/default/files/causeries_0.png | Benoît Sibaud | | 13/10/2010 22:03 | 24/08/2022 14:45 | |
| 246 | Causeries | Demande | Fermé | Normale | Migrer sur IRC Freenode | Benoît Sibaud | | 13/10/2010 22:03 | 24/08/2022 14:45 | |
| 250 | Causeries | Demande | Fermé | Normale | Organiser une causerie "Les jeunes et les logiciels libres" | Benoît Sibaud | | 13/10/2010 22:06 | 24/08/2022 14:45 | |
| 251 | Causeries | Demande | Fermé | Normale | Organiser une causerie ACTA | Benoît Sibaud | | 13/10/2010 22:07 | 24/08/2022 14:45 | |
| 252 | Causeries | Demande | Fermé | Normale | Organiser une causerie Campagnes Candidats.fr et Candidats.be | Benoît Sibaud | | 13/10/2010 22:07 | 24/08/2022 14:45 | |
| 253 | Causeries | Demande | Fermé | Normale | Organiser une causerie sur les DRM | Benoît Sibaud | | 13/10/2010 22:08 | 24/08/2022 14:45 | |
| 255 | Causeries | Demande | Fermé | Normale | Organiser une causerie liée à l'informatique déloyale | Benoît Sibaud | | 13/10/2010 22:08 | 24/08/2022 14:45 | |

...